

独立日枪击频传 拜登谴责 吁严格枪管

(华盛顿5日综合电) 7月4日的美国独立日枪击案频传!美国总统拜登周二再次呼吁采取更严格的枪支管制措施, 他并谴责这一波的枪击事件让美国的独立日蒙上阴影。

警方表示, 费城在周一晚发生枪击案, 造成5人死、4人伤。根据美国有线电视新闻网(CNN)报道, 得州沃斯堡也传出暗夜枪声, 造成3死8伤。

截至周二下午, 在美国独立日这天已发生多起枪击案。根据“枪支暴力档案”(GVA), 在密西根州有5人受伤、北卡罗

来纳州的枪击则造成4人伤。

根据地方媒体, 在俄亥俄州的亚克朗亦发生另一起枪击案, 警方在周二凌晨接获通报后赶往现场, 这起枪击造成4人受伤。

拜登发声明称, 过去几天美国各地社区再次经历了一波悲惨且毫无意义的枪击事件。他提到了费城、沃斯堡和兰辛的枪击, 以及最近在巴尔的摩、威契塔、堪萨斯市和芝加哥的枪支暴力。

“在我们国家庆祝独立日之拜登表示, 际, 祈祷我们的社区有朝一日能摆脱

枪支暴力”。

去年在芝加哥郊外高地公园的国庆游行中, 一名枪手杀害了7人并造成数十人受伤。官员表示, 这个郊区今年计划举行纪念仪式, 来代替游行和传统的庆祝活动。

拜登在提到这起枪击事件一周年时表示, 仅仅在片刻之间, 这个充满爱国自豪的日子, 就变成了痛苦与悲惨的场景。

美国今年至少根据“枪支暴力档案”发生了346起大规模枪击事件。

“枪支暴力档案”将大规模枪击事件, 定义为与枪支相关、除了枪手之外至

少造成4人或更多人死亡的事件。

拜登表示, 必须采取更多行动来解决正在撕裂社区的枪支暴力泛滥。

他赞扬了伊利诺州在高地公园攻击事件后通过的枪支管

制措施, 并敦促其他州仿效。此外, 他也持续呼吁国会的共和党议员, 针对美国人民所支持的有意义、常理性的改革进行讨论。

来源: 星洲网



拜登发声明祈求美国有朝一日能摆脱枪支暴力。(图:美联社)

泰国潮州会馆汇聚潮人精英 传承中华文化

中新社曼谷7月3日电 题:曼谷随笔:泰国潮州会馆汇聚潮人精英 传承中华文化

中新社记者 李映民

目前在泰国的华侨华人超过一千万, 其中占主体的是潮汕人。潮汕人在泰国如何扎根? 新老潮汕人又是怎样延续和传承中华文化? 记者近日在泰国潮州会馆找到答案。

潮汕人在泰国有着悠久的历史, 中国宋代时期潮汕(古称潮州)人就开始来到暹罗(泰国古称)。他们主要从事中泰之间的商贸活动, 把泰国的大米、柚木、棉

花、胡椒、砂糖等卖到中国, 把中国的陶瓷、布匹、干果、腌制品等卖到泰国。

第16届世界华商大会日前在泰国曼谷举行, 汇集了众多潮汕籍商贾, 谢国民、苏旭明、林楚钦等在泰潮商尤其引人注目。

在泰国的潮汕人还建立了各种社团组织, 以此作为业务协作、传承和弘扬中华文化的平台。其中, 潮州会馆在这方面发挥了重要作用。

泰国潮州会馆坐落于曼谷中心区。据泰国潮州会馆主席徐惠深

介绍, 该会馆于1938年成立, 迄今已有85年历史。会馆成立以来, 以促进中泰友谊, 弘扬中华文化, 增进旅泰潮人凝聚力为己任, 为泰华社会作出了突出贡献。

泰国潮州会馆包括泰国各地的潮汕同乡会。如泰国潮安同乡会、泰国潮阳同乡会、暹罗揭阳会馆、旅暹普宁同乡会、泰国澄海同乡会等。通过这些组织的联合与协作, 潮汕人在泰国的社会、文化和经济方面得到了充分的发展和表达, 为他们在泰国的身份认同和归属感提供了重要支撑。

如今的泰国潮州会馆, 不仅是中国与海外交流、沟通、合作的桥梁, 还成为中国引进外资外商的平台和吸引海外人才的“资源库”与“联络站”, 对于协助中国企业“走出去”也能发挥独特的作用。

泰国潮州会馆多年来在推广华文教育方面也是可圈可点。泰国潮州会馆辖下有四个国际学校: 潮州中学、普智学校、培英学校、弥博中学。历届会馆管理层都责无旁贷担负起推动学校发展的任务, 出资出力支持学校发展, 为社会培养出合格的人

才。

泰国潮州会馆内陈列着丰富的潮汕工艺品。会馆还定期举办各种文化活动和传统庆典, 吸引来自世界各地的游客和当地民众。这些活动包括潮剧表演、舞狮表演、传统音乐演奏等, 让人们感受到潮汕文化的独特魅力。

通过举办各种文化活动和展览, 泰国潮州会馆在弘扬中华优秀传统文化方面发挥着重要的作用, 也为后人留下了宝贵的精神财富。(完)